

5
„Вечерний Новосибирск“

г. Новосибирск

17 СЕН 1952

Краснофакельцы открыли сезон

Вчера зрители, заполнившие зал «Красного факела», тепло поздравили коллектив театра с открытием нового сезона.

Новых творческих успехов пожелали краснофакельцам ученица 137-й школы Таня Курнина, секретарь комитета ВЛКСМ химзавода Валентина Привалова и инженер института «Теплоэлектропроект» П. А. Кулюпин.

Под горячие аплодисменты артистам были вручены букеты ярких осенних цветов.

Выступая от имени коллектива театра, артист В. В. Лиотвейзен сказал:

— Мы приложили все силы к тому, чтобы наши новые спектакли принимались так же тепло, как тепло сегодня приветствуют нас друзья-зрители с началом сезона.

Спектакль «Совесть», которым театр начал новый год своей работы, прошел с большим успехом.